S 8800 00000000 0088
Diskretne strukture 1 (ISRM): 3. izpit iz teorije 8885 82580098 968
2. september 2014 0 66066000 &°
v Sedez (2.01)
Cas reSevanja je 45 minut. Vse odgovore dobro utemelji. Veliko uspehal!

Ime in priimek Vpisna stevilka

1. naloga
Kaj je to urejen par in kaj je to n-terica? Podaj in dokaZzi osnovno lastnost urejenih parov.



2. naloga

Kaj je to minimalen, maksimalen, prvi, ter zadnji element v delni urejenosti? Podaj in utemelji
morebitne zveze med njimi.



3. naloga
Opisi sintakso predikatnega racuna.



